

ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA

ZENEMŰVÉSZETI ÁG -KLASSZIKUS ZENE

Településünkön 1987-ben szerveztük meg a zeneoktatást. A miskolci Egressy Béni Zeneiskolával kötöttünk együttműködési megállapodást, és kihelyezett tagozatban kezdődött meg a képzés.

Az indulás évétől a növendékek száma fokozatosan emelkedett. Az 1996/97-es tanévet már önállóan kezdtük, mint a Herman Ottó Általános és Művészetoktatási Iskola zenetagozata. A művészetoktatás még csak zeneoktatást takart, de távlati célunk volt, hogy más művészeti tevékenységet is folytathassunk.

Iskolánkban tanító zenetanárokból tanári zenekar is működött. Repertoárúkon a komolyzene mellett dzsessz és igényes könnyűzenei darabok voltak. Ez a sokoldalú együttzenélés nagyszerű példát mutatott a zenét tanuló gyerekeknek. Összetartó ereje van, kedvet ad a további zenéléshez. A több, mint 30 éves zenei képzés eredményeképpen sok olyan tanítvánnyal büszkélkedhet az iskola, akik zenei pályán folytatták tanulmányaikat, ill. már zenetanárként tevékenykednek.

A program lehetőséget nyújt az esztétikai érzékenység – nyitottság, igényesség, fogékonyság – alakítása mellett a zene megszólaltatásához szükséges hangszeres és énektechnikai készségek megszerzésére, a zenei ismeretek átadására és minden zenei tevékenység tudatosítására.

A zeneoktatás a különböző zenei műfaj sajátosságait, a művészi megjelenítés módjait ismerteti meg a tanulókkal, miközben célja az is, hogy az önkifejezés eszköztárának gazdagításával a zene alkalmazására, befogadására készítsen fel.

Hangszeres tanulmányaikat növendékeink

fafúvós tanszakon: furulyán, fuvolán, klarinéton, szaxofonon,

rézfúvós tanszakon: trombitán és tenorkürtön,

billentyűs tanszakon: zongorán,

akkordikus tanszakon: ütő hangszereken sajátíthatják el.

Tanulóink évente 3 növendékhangversenyen vesznek részt. Karácsonykor adventi – tanárokkal együtt – karácsonyi koncertet adunk szülőknek, diákoknak, érdeklődőknek.

A város közösségi életében is részt veszünk nemzeti ünnepeken, kiállítás megnyitókön, Pedagógiai Napokon, Öregek Napközi otthonában, jótekonysági koncerteken stb.

Óvodákba hangszerebmutatókra járunk, iskolába hívogatókon bemutatóórát tartunk és a hangszerekkel is megismerkedhetnek a gyerekek.

Rendszeresen részt veszünk országos, megyei versenyeken, találkozókon, regionális hangszeres találkozókon. Az utóbbi években egyre nagyobb sikereket értek el növendékeink.